

ПЕРВЫЕ ПЕНСИОННЫЕ УДОСТОВЕРЕНИЯ

Зал заседаний Брестского горисполкома. Среди собравшихся — люди преклонного возраста. У них взволнованные лица, в глазах светится радость. Они пришли сюда, чтобы получить новые пенсионные удостоверения.

Первым к столу подходит железнодорожник — помощник дежурного по отделению Сергей Иванович Лизунов. За его плечами 35 лет трудового стажа. За честную и добросовестную работу, за активное участие во внедрении передовых методов трудов. Лизунов награжден орденом Ленина. Такой же высокой награды удостоен пенсионер Сергей Ефимович Сайгин — ревизор движения Брестского отделения Белорусской железной дороги.

— Свою трудовую деятельность, — сказал тот. Сайгин, — я начал еще до Октябрьской революции сельским учителем. Но после победы Октября перешел на транспорт. Эта ра-



бота мне стала по душе. 30-летний юбилей своего трудового стажа отмечает Эдуард Францевич Бабковский, бухгалтер-ревизор управления связи.

— Каждый из нас, получая сегодня пенсионные удостоверения, — говорит он, — чувствует заботу Коммунистической партии и Советского правительства о благе народа.

Всего в первый день новые документы получили 50 пенсионеров.

Все они заверяли, что пока хватит сил, будут служить своей Отчизне, трудовому народу.

На снимке: председатель горисполкома тов. Драгун вручает С. И. Лизунову пенсионное удостоверение.

Фото А. Кожина.